
ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO DO DELEGADO REGIONAL DA GERÊNCIA DAS 
SUB-BACIAS HIDROGRÁFICAS DO MÉDIO E BAIXO JAGUARIBE – COGERH 

LIMOEIRO DO NORTE VISANDO SUBSIDIAR A ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA DA 
ASSOCIAÇÃO DOS EMPREGADOS DA COGERH – ASEC

Aos 26 (vinte seis) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 09:00 h (nove  
horas), estiveram reunidos na sala do gestor regional os empregados de carreira da Companhia de 
Gestão dos Recursos Hídricos – COGERH lotados na respectiva gerência regional para a escolha do 
delegado regional visando subsidiar a votação para a eleição da nova diretoria da Associação dos 
Empregados da Cogerh – ASEC. Estiveram presentes as seguintes pessoas: Sr. Hermilson Barros de 
Freitas, Sr. Raimundo Lauro de Oliveira Filho, Sr. Charles Teles Santos da Silva, Sr. Isaac Dias  
Soares, Sr. José Humberto Oliveira de Azevedo, Sr. Cleilson Pinto de Almeida e o Sr. Aroldo Vidal 
de Assis, sendo este último encarregado de lavrar a ata e não tendo direito a voto. O Sr. Hermilson 
deu início a reunião saudando a todos e informando o objetivo do encontro. Destacou que os Srs.  
Lauro, Charles e Isaac não poderiam se inscrever, haja vista integrarem a chapa que concorrerá a 
eleição.  Ademais,  informou que o Sr.  Aroldo também não poderia concorrer,  uma vez que seu 
pedido de filiação à ASEC ocorrera após o dia 05 de março de 2025, data limite para se habilitar ao  
certame. Explicou, que daquele modo restavam os nomes dele (Sr. Hermilson), Sr. Humberto e Sr. 
Cleilson, sendo que de antemão o Sr. Hermilson abdicou da candidatura. Dessa maneira, enfatizou 
que ficaram aptos a concorrer ao cargo de delegado regional somente os Sr. Cleilson e Humberto. 
Desse modo, partiu-se para a votação nominal na qual culminou com empate técnico, tendo o Sr. 
Cleilson recebido 03 (três)  votos  e  o  Sr.  Humberto  também auferindo 03 (três)  votos.  Após a 
apresentação das justificativas por parte dos colegas que receberam os votos, restou acordado que o 
Sr. Cleilson Pinto de Almeida seria o delegado regional, que investido nas atribuições que o 
cargo requer e lhe confere, coordenará a eleição da nova diretoria da ASEC na gerência regional de 
Limoeiro do Norte. E, não havendo mais questionamentos, o Sr. Hermilson, agradeceu a presença 
de  todos  e  agradeceu  pelo  espaço  cedido,  e  declarou  encerrada  a  reunião  e  eu,  Aroldo  Vidal,  
Analista em gestão dos recursos hídricos do Núcleo de Gestão participativa, da gerência regional da 
Cogerh das bacias do Baixo e Médio Jaguaribe, lavrei a presente ata da reunião, que segue assinada 
pelos participantes.


